

JÁSZAPÁTI ÉS VIDÉKE.

Társadalmi és közgazdasági hetilap. — Megjelenik minden vasárnap.

ELŐFIZETÉSI ÁR:		Felelős szerkesztő: ifj. Imrik József. Telefon-szám: 9.	Egyes szám ára 20 fillér. Nyilttér soronként 40 fill. Kéziratokat vissza nem adunk.
Egész évre	8 kor.		
Fél évre	4 „		
Negyed évre	2 „		

A nagykáta—hevesi vasut.

A nagykáta—hevesi vasut engedélyese, a „mátra-körösvideki vasut részvény-társaság“ a törvényes időben az alábbi szövegű felebbezést nyújtotta be községünk előjáróságához, a múlt évi december 22-én hozott ismeretes képviselőtestületi határozat ellen:

Jászapáti község igen tisztelt Közönségének

Jászapáti.

A község tisztelt képviselőtestületének múlt évi december hó 22-én 114/909. sz. alatt hozott határozata ellen, mellyel kimondotta, hogy a nagykáta—jászberény—hevesi h. é. vasut segélyezése tárgyában 28/909. és 46/909. sz. alatt hozott határozatok érvényét nem hosszabbítja meg s hogy ennek folytán a határozatok érvényüket veszítik,

f e l e b b e z é s s e l
élünk és indokainkat a következőkben terjesztjük elő:

Jászapáti község 28/909 és 46/909. sz. a. hozott képviselőtestületi határozataival 50.000 korona hozzájárulási összeget szavazott meg az általunk tervezett nagykáta—jászberény—hevesi h. é. vasut építési tőkájéhez. Ezen hozzájárulási határozatok törvényhatósági jóváhagyást nyertek és ez idő szerint már kormányhatósági elintézés alatt állanak.

A hozzájárulási ügy ezen stádiumában mindaddig, míg a kormányhatóság a kérdéses határozatok tekintetében végső fokban nem határozott, a községnek nem áll jogában a miniszteri döntésnek elébe vágni és a hozzá-

járulást megszavazó határozatát újabb érdemleges elbírálás tárgyává tenni. — A 114/909. sz. alatt hozott visszavonó határozat tehát már ezen általános közjogi vonatkozásu oknál fogva is törvény- és jogellenes és így feltétlenül semmis és érvénytelen.

De érvénytelen ez a visszavonó határozat magánjogi szempontból is, mert társaságunk a község fent idézett 28/909. és 46/909. számú határozatai alapján költséges tervezési munkákat folytatott, kötelezettségeket vállalt és kiadásokat teljesített, melyeket nem tett volna az esetben, ha a község említett hozzájárulási ígéreteit nem teszi. Jászapáti tehát ezen ígéretétől egyoldalulag ellállni már az általános magánjogi szabályok értelmében sincs jogositva. Ha pedig a visszavonást jogellenesen mégis megkockáztatja, ez esetben viseli ezen tényének összes hátrányos következményeit, vagyis szavatol velünk szemben az 50,000 korona hozzájárulási összeg megfizetéseért továbbra is, de ezenfelül helyt állani tartozik még azon kárért is, melyeket ezen jogellenes határozatával a vasut létesítése szempontjából előidézhet.

Nem szenvedhet tehát kétséget, hogy az esetben, ha a kormányhatóság a 28/909. és 46/909. sz. hozzájárulási határozatokat jóváhagyásban részesíti, ezek a határozatok jogellenesen megkísérelt visszavonásuk dacára is jogerősek és a községre feltétlenül kötelezők lesznek és ekként mi az ezen határozatokban kikötött feltételek teljesítésének igazolása mellett abszolút jogi alapot nyertünk a község ellen minden irányban fellépni.

A visszavonó határozat farthatatlan voltát és jogi abszurditását különben igazolja a községekről szóló 1886. évi XXII. t.-c. 131. §-a is, mely szerint a helyi érdekű vasutakra adandó segélyösszegek egyezségileg határozatnak el.

Társaságunk m. évi november hó 25-én Jászapáti község igen tisztelt Közönségéhez intézett ad. 161. számú kérvényében az építés megkezdésére kikötött határidőnek meghosszabbítása iránt tett előterjesztést, a község képviselőtestületének tehát szorosán csakis ezen kérelem teljesítése vagy nem teljesítése tekintetében állott jogában határozni. Ezen tulmenőleg azonban az ígéret jellegével bíró hozzájárulási határozatok egyidejű megsemmisítése a képviselőtestületi hatáskör jogtalan tullepését képezte s a képviselőtestület az időbeli feltétel megváltoztatásának teljesítését megtagadván, a 28/909. és 46/909. számú határozatok érvénytelenítését csakis akkor mondhatta volna ki, ha meggyőződött volna arról, hogy a nagykáta—jászberény—hevesi vasut építése az 1909. év végéig tényleg nem kezdetett meg. Erről azonban a képviselőtestület 1909. december 22-én tudomással nem birhatott.

Bár ezek szerint a 28/909. 46/909. számú határozatok érvénytelenítésének kimondása már azon egyetlen okból is sérelmes, mert e határozat alkalmával az annak indokául tekintett körülmény tényleges bekövetkezéséről a képviselőtestület nem is tudhatott, mégis meg kell említenünk, hogy értesülésünk szerint Fábián Lajos budapesti vállalkozó-mérnök, ki a nagykáta—jászberény—hevesi vasut terveit részünkre elkészítette, a vasut építési

Sirolin

„Roche“

kapható minden gyógyszer-tárban.
Ára üvegenként 4 korona.

Az orvosi kar által ajánlva.

Gümőkór (tüdőbajok), légzőszervi bántalmak, számarköhögés, influenzánál.

Ki használjon Sirolint?

1. A ki hosszú időn keresztül köhögés bántalmában szenved.
2. Mindazok, kik gégehurutban szenvednek, Sirolin „Roche“ által rövid időn belül meggyógyulnak.
3. Asztmában szenvedők már rövid használat után lényeges könnyebbülést éreznek.
4. Skrofulás, mirigyduzzadásos, szem- és orrhurutos gyermekeknek rendkívül fontos szer a Sirolin. A taplalkozást nagyban elősegíti.

Csak eredeti csomagolásu SIROLIN „Roche“-t kérjünk és pótszereket határozottan utasítsunk vissza.

Sirolin irodalmat V. 18. kívánatra ingyen és bérmentve küld

F. Hoffman-La Roche & Co Wien. III. I. Neulinggasse 11.

munkálatait az 1909. év vége előtt megkezdette s erről a nagykáta kir. járásbírósa vezetője által hivatalos hatáskörében felvett és közokiratba foglalt tanusítványt is kaptunk.

Az építési munkák ilykép Fábán Lajos által az engedélyokirat kiadása előtt kezdettek ugyan meg, ez azonban Jászapáti község közönsége előtt nem új dolog, mert hiszen a község másik vasutja, a jászapáti—vámosgyörki vasut is, melyhez Jászapáti község 100,000 koronát és a többi érdekelt községek is jelentékeny összegeket szavaztak meg, teljesen kiépült, mielőtt a törvényhozás a vasutat engedélyezte volna.

Kérjük tehát jelen felebbezésünknek az összes előiratokkal Jász-Nagykun-Szolnok vármegye törvényhatóságához leendő felterjesztését, hol is az előadottak alapján tisztelettel kérjük: méltóztassék Jászapáti község 114/1909. számú viszzavonó határozatát, mint közjogi és magánjogi szempontokból törvény és jogellenest, megsemmisíteni.

A „Mátra-Körösvideki vasut r. t.“

Képviselőtestületi ülés. Jászapáti község képviselőtestülete f. évi január hó 28-án délután Berente Miklós főbíró elnöke alatt közgyűlést tartott, amelyen mindenek előtt az 1910. évre jogérvényesen megállapított legtöbb adót fizetők névsorát vették tudomásul. Községi képviselőtestületi virilis-tagok lettek tehát az 1910-ik évre: Markovits Pál dr., Dósa Géza, Pethes Antal, Vágó Pál, Antal Sándor, Koczka István, Borbás Mihály, Horváth Lajos, Borbás Miklós, Löwy Emil, Farkas L. József, Utasy Ignác, Mihályi István, Vágó

Imre, Khindl Dezső, Ugróczy Kálmáné, (megb. ifj. Imrik József), Farkas L. István, Budai Gábor. — Majd éles vita után, melyben Markovits Pál dr. és Horváth Lajos vettek részt — a közigazgatási bizottságnak a meglévő vasutállomás kibővítése kérdésében a községhez intézett leiratára adtak választ, szótöbbséggel kimondván, hogy a tervezett nagykáta—hevesi vasut kiépítése esetében is egy állomást kívánnak, de az az állomás modern, tágas és jól felszerelt s a várható nagy forgalom lebonyolítására teljesen alkalmas legyen. Azután a köút kölcsön fizetési feltételeire s az adóhivatali épület felajánlására vonatkozó megyei jóváhagyásokat vették tudomásul, majd pedig elhatározták, hogy a község a vakokat gyámolító országos egyesületbe 4 korona évi tagsági díj fizetésének kötelezettsége mellett belép. Tudomásul vették, hogy az inség-kölcsönből a vármegye 3000 koronát javasol Jászapáti részére kiadandónak s egyuttal megtárgyalták az 1908. évi számadásokra leérkezett megyei határozatot is és elhatározták, hogy a kifogásolt tételek utólagos jóváhagyását kérelmezik. — A községi pénzkészleteket névszerinti szavazás útján ismételtén a jászapáti „Kölcsönpénztárba“ határozták elhelyezendőknél, mely határozat meghozatala után — igen kevés érdeklődés mellett — apróbb ügyeket, kérvényeket, illetőségi ügyeket stb. intéztek el. Ezek sorából csak azt említjük meg, hogy a toronyörök részére 25—25 K drágasági pótlékot szavaztak meg.

Végezetül tudomásul vették, hogy a hatósági mézszárszék berendezése és felszerelése elkészült s hogy az rövidesen megnyílik. Hatósági ellenőrzőül Tajti Károly képviselőt kérték fel.

H I R E K.

Uj főispán. Mint ismetetes, vármegyénk főispánja, Almássy Imre gróf még a múlt év őszén beadta lemond-

dását, azt azonban — tekintettel a válságos politikai viszonyokra — mindezeideig nem intézte el a kormány. Most azt halljuk, hogy a lemondott főispánok lemondási kérvényeit rövidesen elintézik annál is inkább, mert a legtöbbnek már utódját is kiszemelték. A „Budapest“ c. lap írja, hogy Almássy gróf főispán utódjául Kiss Ernő dr. szolnoki ügyvéd, volt országgyűlési képviselő van kiszemelve. Más lapok Borbély György főszolgabíró és Hegedüs Kálmán dr. megyebeli földbirtokost emlegetik főispán-jelöltként. E híresztelésekkel szemben mi — elég autentikus forrásból úgy értesülünk, hogy az új kormány az alkotmánypárti főispánokat megtartja s így Almássy Imre gróf, vármegyénk köztisztviselőiben álló főispánja továbbra is megmarad állásában.

Halálozás. Gaal Antal tekintélyes jászapáti borbélymester f. hó 23-án délután, hosszas szenvedés után, 59 éves korában elhunyt. A megboldogult évekket ezelőtt élénk szerepet játszott a közhangulat irányításában. Született kortes volt s így minden országos képviselőválasztásnál, de minden községi és megyei tisztújításnál is kivette a maga részét a küzdelemből. Hosszu ideig halottkémje, majd később fertőtlenítő biztosa volt a városnak, amely egyetlen, bár diplomátlan fogteknikusát is elvesztette most benne. — Temetése január 25-én délután ment végbe nagy részvét mellett.

Az új üstökös, melyet alig pár héttel ezelőtt fedezett fel egy amerikai csillagász, f. évi január 24-én este 5 óra 25 perctől 6 óráig Jászapátiin is látható volt. A délnyugati égen, a Vénusz alatt tűnt fel. Uszálya párhuzamosan futó, folyton világosodó sávokban tündökölt egy ideig, majd azlán hirtelen eltűnt. Az üstökös magja és

T Á R G A.

Az Andrásy uton.

Nem az vagyok már, aki voltam,
Ki a pacsirtát tul daloltam,
Bolyongva zöld mezős határban,
Fürödve lenge délibában.

Az az ábránd elhagyott régen,
Még nyomban ott a fulu végen, —
Néztem utánna, vissza várván,
S úgy jöttem el: nélküle, árván . . .

Délibáb, róna már csak álom,
S én többé tán fel sem találok,
Szivemből úgy ki vész a képe,
S elveszek, érzem, én is véle . . .

Balla Miklós.

T ö v i s e k.

Mindig veszekedtünk,
Amig együtt voltunk,

Egy mástól sok édes
Percet elraboltunk.

Most persze siratjuk, —
De a mult, az elmult,
Az élő szerelem
Mindörökre elhunyt.

S hiába könnyezünk,
Fel nem támad többé,
Ha mindjárt könnyűeknek
Tengere öntözné.

Csak szavak kellettek
Csöndes halálához
S bánat-tenger kevés
Feltámasztásához.

S minek is támadna
Egy-két rövid napra,
Csak oda kerülne
Ujra, ravatalra.

Vértessy Gyula.

A naplóból.

Szeretlek! édes kedvesem,
Szeretlek s nem fáj semmi sem.
Felejttem mind a könnyeket,
Mert látom fénylő szép szemed.

Mert ajkad édes, csókolom,
S a panasza elhal ajkamon,
Mert karod át, meg átölel,
S a bu szivemre sohse' lel.

Mert öledben elalhatom,
S a menyországról álmodom . . .
Szeretlek forrón, kedvesem!
Szivemből, mélyen, végtelen,

Szeretlek, mint egy nagy gyereket,
Ahogy szeretni csak lehet,
Mint egy örült, mint egy bolond! —
Hát oly nehéz ezt hinni? . . . mond!

Somló Sárka.



uszálya még a teljes erősségű holdfényben is jól látható volt szabad szemmel. Másnap a borulás már eltakarta; különben is annyira közel jár a horizonthoz, hogy napnyugta után csak igen rövid ideig látható.

Jászberény és a nagykáta—hevesi vasut. Jászberény város képviselőtestülete a múlt héten tartott közgyűlésében elhatározta, hogy a 200.000 K hozzájárulási összeget a méntelep árából fogja fedezni. — Az új vasútvonal tarifa-kérdéseinek megállapítására bizottságot küldött ki.

Az apáti—hevesi köút kiépítését — mint értesülünk — ez év tavaszán feltétlenül megkezdik s 1910 őszére ki is építik.

Körvadászat. A jászapáti vadásztársaság f. évi január hó 28-án körvadászatot rendezett. A tilos területen hajtották meg. Az eredmény 74 drb. nyul. A vadászatnak pompás idő kedvezett.

Tagdíjfizetési határidő. A „Magyarországi Munkások Rokkant és Nyugdíjgyűlése”-nek helyi fiókjára a f. évi február havi befizetéseket 6-án d. u. 1 órától 3 óráig tartja az iskola IV. fiúosztályában. Kérem a tagokat, hogy járulékaikat pontosan befizetni sziveskedjenek. — Egyben a választmányi ülésre, tisztelettel, meghívom. *Szabó Ferenc*, elnök.

A 48-as értekezlet elmarad. A mai nap délutánjára, a 48-as olvasóköri összehívott pártértekezlet — mint bennünket az elnökség értesít — *nem fog megtartatni*, hanem egy későbbi, alkalmasabb időre halasztatik. Az újabb

értekezlet pontos idejét az elnökség jó előre fogja tudatni.

Felolvasás. Az elmúlt vasárnap délután *Szabó Ferenc* jászapáti tanító olvasott fel a *szögvégi* körben. Felolvasásának tárgya *a munkára nevelés* nagy erkölcsi és nemzetgazdsági hasznának feltüntetése volt; nagy figyelemmel és érdeklődéssel hallgatták, végül pedig megtapsolták. — Ma, vasárnap este — úgy értesülünk, ismét *Csávoszky Dezső* fog felolvasást tartani a körben.

Öngyilkos cigány. *Rácz Károly* János 56 éves jászapáti tapasztó-cigány f. hó 26-án este saját házában a mestergerendára felakasztotta magát s mire észrevették, meg is halt. — Tettének oka életuntág.

Mulatságok. *Jászládány község előjárósága* január 27-én táncmulatságot rendezett a község háza nagytermében. A mulatságon részt vett az előjáróság tisztikara és segédszemélyzete, a községi képviselőtestület tagjai s a város egész intelligenciája, sőt a vidékről is sokan. A tisztajövedelmet a ladányi szegény gyermekek felruházására fogják fordítani.

A jászapáti iparoskör. f. évi február hó 7-én este saját helyiségeiben táncmulatságot rendez. A mulatságot szerpentin és kofetti fogja, élénkíteni. Belépődíj személyenként 1 korona.

A jászszentandrászi birtokosság. f. évi február 2-án a nagyvendéglőben táncmulatságot rendez. Belépődíj személyenként 2 K 40 fillér.

Népmozgalmi statisztika a járásban. A jársági alsójárás kilenc községében az elmúlt 1909. év folyamán

született 2125, meghalt 1403 lélek s így a szaporodás 722. — Házasságot a kilenc községben összesen 380 pár kötött.

Házvezetőnő. Egy 38 éves, a háztartás minden ágában jártas, egy gyermekes nő — magános urhoz vagy urnóhoz *házzvezetőnőnek* ajánlkozik. Cim: özv. Hubay Ferencné Jászapáti.

Eladó ház.

Jászapáti, a főtér közelében fekvő Kardos féle ház eladó illetve haszonbérbe kiadó. Értekezhetni a tulajdonosnál.

Csemege alma

egészséges válogatott szép tartós Parmen, Jonathan, Bellőr, Törökbalint, Rozmarme, Szeresike és Batul legnemesebb fajokból vegyesen ötkilós postakosárral 3.50 ötvenkilós ládával 25 koronáért gondosan lelkiismeretesen és szavatolt fagymentesen csomagolva szállítja utánvétellel

Szeless Pál, Nagymaroson Hontmegye.

MEGHIVÓ.

A „Jászvidéki Takarékpénztár Részvénytársaság”

t. részvényeseit 1910. évi február hó 15-én délelőtt 10 órakor, az intézet saját helyiségében tartandó,

25-ik ÉVI RENDES KÖZGYŰLÉSRE

tisztelettel meghívom.

A GYŰLÉS TÁRGYAI:

1. Az igazgatóság jelentése az 1909. üzletévről.
2. A felügyelőbizottság jelentése. Az 1909. évi zárszámadás és mérleg. Intézkedés a nyereség felosztása iránt. Felmentések megadása.
3. A választmányból sorrend és elhalálozás folytán kieső tagok helyébe újak választása.
4. Egyéb indítványok.

Kelt Jászkiséren, 1910. január 26-án.

Fejes Dániel
elnök.

Kivonat az alapszabályokból:

17. §. Minden részvény egy szavazatra jogosít.
18. §. Szavazati joggal csak az bir, akinek neve 90 nappal a közgyűlés előtt a részvénykönyvben szerepel.
19. §. Tisztviselők mint meghatalmazottak nem szavazhatnak.



Köhögés, rekedtség és hurut ellen nincs jobb a

Réthy-féle
pemetefü czukorkánál.

Vásárlásnál azonban vigyázzunk és határozottan Réthy-félet kérjünk, mivel sok haszontalan utánczata van.

1 doboz ára 60 fillér.

Csak Réthy-félet fogadjunk el!!

Kovald Péter és fia

cs. és kir. szab. kelme-, fonál- és szőrmefestő, vegytisztító és gőzmosó gyár

Knöpfler Géza

divatruházában Jászapáti (Grossmann Farkas házában.)

fiók-vegytisztító és műfestő intézetet nyit, ahol ezentúl bármikor mindennemű vegytisztítás, műfestés a legjutányosabb árak mellett, portómentesen s kifogástalanul eszközöltetik.

Ugy a festésért, mint a tisztításért a cég szavatol.

Bővebb felvilágosítással és árjegyzékkel szolgál

Knöpfler Géza
divatruháza
Jászapáti.

41

Felsőmagyarországi Mészművek
Schönfeld Lipót és társa
betéti társaság — PÁSZTÓN.

Szállítunk kiváló minőségű bódva-
vendégi fehér

FALIMESZET

jutányos ár mellett, bármely va-
suti állomásra.

Árajánlattal szolgálunk.



P ÁRATLAN SZŐLŐFAJ!

Hogy ezt bebizonyítsam, a „Delaware” szőlőről, királyi közjegyzői hitelesítéssel ellátot eredeti fénykép felvételeket készítettem.

A felvétel áll: egy drb. 20 éves csercsapos kifogástalanul dusan ter-

mő tőke, 32 fűrt, egy drb 4 éves szá vesszős tőke 168 fűrt és 11 drb. egy sorban lévő 4 éves szállvesszős tőke több mint 1600 kifogástalan egészséges fűrt szőlőterméssel. Ezek mind ott vették fel, a hol pár méternyre töle az európai oltványokon a termés négy-ötzöri permetezés dacára elpusztult. Így ez az év volt az, a mely bebizonyította, hogy ezen fajnak termésében permetezés nélkül semmiféle szőlőbetegség kárt nem okoz. Ezenkívül nagy előnye még, hogy oltani és alá a földet megforgatni nem kell, vesszője tében soha meg nem fagy, **hora elsördü** és rendkívül bortermő. Ezen a néven azonban igen sok más hitvány fajokat adnak el, ezért a ki a valódi bőtermő és legnemesebb fajt akarja megszerezni, az csak a **NAGY GÁBOR FÉLE „DELAWARE”** vesszőt vegye. A **DELAWARE** szőlő bővebb leírását, termésének királyi közjegyzővel hitelesített eredeti fénykép felvételeit színes kivitelben, továbbá a szöveg közé nyomott 40 szép képet tartalmazó képes árjegyzéket ingyen és bérmentve mindenkinek, aki velem címét tudatja. Okvetlenül kérje még ma ezt a tanulságos tartalmu árjegyzéket, mely a szőlőoltványokról és lugasültetésről is ad részletes, helyes utbaigazításokat.

NAGY GÁBOR szőlőnagybirtokos, **KÖLY** pósta, távirda és távbeszélő állomás. Levelezés magyar, román, horvát szerb és német nyelven.

✻ Hirdetések felvételnek. ✻



A Nagy Gábor-féle

DELAWARE szőlő faj

az egyedüli, melynek termeléséhez semmiféle tudomány vagy gyakorlat nem kell, még az is elbáncik vele, aki soha szőlőtvet nem kezelt. Minden szállítványhoz utasítás mellékeltek ingyen és ebből kinézheti mindenki, hogy miként ultiesse el, kezelése pedig metszés, kapálás

és felkötésből áll, más dolog nincs vele, mert ezt oltani, permetezni, kénporozni nem kell, nem árt ennek a filokszera és bimbója, vesszője tében soha el nem fagy. Holdanként átlag 35 hektolitert terem s egy bimbójából 3—4 fűrt fejlődik. Valódi bőtermő legnemesebb faj ez, melyet azonban nem szabad összetéveszteni más ugyanily név alatt forgalomba hozott hitvány fajjal, ügyelni kell arra, hogy Nagy Gábor-féle fajt kapjunk, mert csak ez a valódi. A valódi Nagy Gábor-féle Delaware-szőlő olyan bort ad mint az aszu, édes és erős, igen kellemes zamatu és kétszer annyira kel el, mint más borok. Kóstolónak egy üveggel bárkinek küldök 1 koronáért. A DELAWARE-szőlő bővebb leírását, termésének királyi közjegyzővel hitelesített eredeti fénykép felvételeit színes kivitelben, továbbá a szöveg közé nyomott 40 szép képet tartalmazó

képes árjegyzéket ingyen és bérmentve küldöm mindenkinek, aki velem címét tudatja. Okvetlenül kérje még ma ezt a tanulságos tartalmu árjegyzéket, mely a szőlőoltványokról, lugasültetésről is ad részletes, helyes utbaigazításokat. **NAGY GÁBOR** szőlőnagybirtokos, **KÖLY** pósta, távirda és távbeszélő állomás. Levelezés magyar, román, horvát, szerb és német nyelven.

Üzlet megnyitás. Van szerencsém a t. közönség b. tudomására hozni, miszerint helyben, a Glonek-féle házban, a mai kivánalmaknak minden tekintetben megfelelő

**rőfös-, rövid-, divat- és selyem-
uri üzletet nyitottam.**

Raktáron tartok minden e szakmába vágó cikkeket, ugymint: bel- és külföldi férfi és női szöveteket, szepeségi és valódi rumburgi vásznakot, kanavász, zephir és ó-budai festőket. Madapolán, Schroll siffonok at és kés-márki asztalneműeket.

Futószőnyeg, posztó és csipkefüggönyök nagy választékban.

Férfi- és női szabókellékek, himzés, szallag, zsinór és csipke különlegességek dus választékban.

Legizlésesebb cikkek az uri közönség számára.

Tisztelt vevőimet pontos és szolid kiszolgálásról biztosítva, b. pártfogásukat kérve vagyok teljes tisztelettel

Kiss Sándor rőfös- és divatáru kereskedő J.-apáti

Tisztelettel kérjük olvasóinkat, hogy előfizetési hátralékaikat beküldeni sziveskedjenek, nehogy a lap szétküldésében fennakadás történjék.

Tisztasága **30.000** koronával szavatoltatik.



A konyhában és házban

mindent, ami egyáltalában mosható és tisztítható, csakis

Schicht szarvasszappanával

tisztítunk. Ez szappan évtizedeken át folytatott beható és lelkiismeretes tanulmányosának eredménye. Mosóereje rendkívüli, szavatolt tiszta és ment minden káros keveréktől. Gond nélkül használható tehát minden tisztítási célra, még ott is, hol különleges szappan felmondja a szolgálatot vagy különös gondosság szükségeltetik.

